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Contelido: Lancamento horizontal e langcamento obliquo

01. Uma bolinha é lancada horizontalmente com velocidade vo = 8m/s, de um local situado a uma altura h = 20m do
solo.

Despreze a resisténcia do ar e considere g = 10m/s2. Determine:
a) o intervalo de tempo decorrido desde o langamento até a bolinha atingir o solo (tempo de queda);
b) a distancia D entre o ponto em que a bolinha atinge o solo e a vertical de langamento (alcance);

c) As componentes vx e vy da velocidade da bolinha no instante em que atinge o solo e 0 médulo v da velocidade re-
sultante.

02. Uma pedrinha A é abandonada (voa = 0) de um ponto situado a uma altura h do solo. No mesmo instante, outra
pedrinha B é lancada horizontalmente , da mesma altura h e com velocidade vos. Sejam Ta e Tg 0s instantes em que
as pedrinhas atingem o solo e va e vs 0s mddulos de suas velocidades, nestes instantes. Despreze a resisténcia do ar
e considere g constante.
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Pode-se afirmar que:

a)Ta=Tseva=vs
b) TA>Teeva>vs
C)Ta<Teeva<vs
d) TA=Teeva<vs
e)TaA=Teeva>vs
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03. Uma bola de ténis € langcada obliquamente de um ponto O com velocidade vo, de modulo 10m/s, formando um
angulo 8 com o solo horizontal, tal que sen 6 = 0,6 e cos 6 = 0,8.

Despreze a resisténcia do ar e adote g = 10m/s?.
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Determine: vx, Voy, ts, A € H.
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